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Kritéria a informace pro přijímání žáků do PŘÍPRAVNÉ TŘÍDY 

běžné ZŠ ve školním roce 2024-25 

 Žádost do přípravné třídy, doporučení poradenského zařízení (PPP nebo SPC), 

rozhodnutí o odkladu školní docházky ze ZŠ je možné posílat od 26. dubna do 6. května 

2024 datovou schránkou 665w822 nebo emailem:zapiszspskostelec@seznam.cz.  

Dohodněte si s námi včas schůzku a prohlídku školy! 

14.5. bude probíhat zápis od 14 do 16 hodin. Rodiče obdrží předem přesný čas. 

Doloží rodný list dítěte, občanský průkaz, dokumentaci-zprávu od logopeda, či jiného 

odborníka, kterou ještě nedoložili a je-li potřeba, abychom byli informováni o zdravotním 

stavu dítěte, vyplníte zápisní list, obdržíte registrační číslo. 

Třída bude otevřena při počtu optimálně 12 dětí. Na základě žádosti a dokumentace podané 

zákonným zástupcem v řádném termínu do 14.5.2024, budou děti přijímány do přípravné 

třídy od školního roku 2024/25 v tomto pořadí: 

A. dítě s trvalým pobytem v Kostelci n. Č. l. s následující předností:  

1. dítě, které opakovaně získalo odklad začátku povinné školní docházky, 

2. dítě, jež získalo první odklad začátku povinné školní docházky, 3. dítě, které má ve      

škole sourozence, 4. dítě, u něhož je předpoklad, že zařazení do PT vyrovná jeho 

vývoj (pětileté děti).       

      B. dítě s trvalým pobytem ve školském obvodu Kostelec n. Č. l. 

1. dítě, které opakovaně získalo odklad začátku povinné školní docházky, 2. dítě, jež 

získalo první odklad začátku povinné školní docházky, 3. dítě, které má ve škole 

sourozence, 4. dítě, u něhož je předpoklad, že se v přípravné třídě vyrovná jeho vývoj                                                                    

(pětileté děti). 

     C. dítě s trvalým pobytem mimo školský obvod Kostelec n. Č. l. 

            Přidělené registrační číslo pro účely přijímacího řízení obdržíte u zápisu 14. května 2024 

Výsledky přijímacího řízení do ZŠ budou oznámeny na webu školy pod rubrikou ZÁPIS 

a na nástěnce u školy nejpozději 24.května 2024. 

   Webové stránky školy: https://www.webskoly.cz/zspskostelec/Rubrika/2597 

   Mgr. Pavla Rývová, ředitelka školy, 321697002, 731449250.                    

                                                                                      V Kostelci n. Č. lesy 12.2. 2024 
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